

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

3 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത പോദ്യം നം. 4879

01-11-2021 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

സ്ത്രീ പാഠ്യപദ്ധതി പരിഷ്കരണം

പോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ. കെ. ജെ. മാക്സി		Shri V Sivankutty (പൊതുവിദ്യാഭ്യാസ-തൊഴിൽ വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	2022-23 അധ്യയന വർഷം മുതൽ സ്ത്രീ പാഠ്യപദ്ധതി പരിഷ്കരിക്കാൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്നുണ്ടോ;	(എ)	കേന്ദ്ര ഗവൺമെന്റിന്റെ മാർഗ നിർദ്ദേശ പ്രകാരം പാഠ്യപദ്ധതി ചട്ടക്കൂട് തയ്യാറാക്കുന്നതിനുള്ള സമയം 2023 ആണ്. പാഠ്യപദ്ധതി പരിഷ്കരണം ഒരു സുദീർഘമായ പ്രക്രിയയാണ്. ഈ വിഷയത്തിൽ നയപരമായി തീരുമാനം പരിശോധനയിലാണ്.
(ബി)	എങ്കിൽ ഏതൊക്കെ ക്ലാസുകളിലെ ഏതെല്ലാം വിഷയങ്ങളിലെ പാഠ്യപദ്ധതികളാണ് പരിഷ്കരിക്കുവാൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്നത്; വിശദാംശം നൽകുമോ;	(ബി)	കേന്ദ്ര ഗവൺമെന്റിന്റെ മാർഗ നിർദ്ദേശ പ്രകാരം പാഠ്യപദ്ധതി ചട്ടക്കൂട് തയ്യാറാക്കുന്നതിനുള്ള സമയം 2023 ആണ്. പാഠ്യപദ്ധതി പരിഷ്കരണം ഒരു സുദീർഘമായ പ്രക്രിയയാണ്. ഈ വിഷയത്തിൽ നയപരമായി തീരുമാനം പരിശോധനയിലാണ്.
(സി)	പ്രസ്തുത പരിഷ്കരണത്തിനായി നാളിതുവരെ വകുപ്പ് സ്വീകരിച്ച നടപടികൾ വ്യക്തമാക്കുമോ;	(സി)	കേന്ദ്ര ഗവൺമെന്റിന്റെ മാർഗ നിർദ്ദേശ പ്രകാരം പാഠ്യപദ്ധതി ചട്ടക്കൂട് തയ്യാറാക്കുന്നതിനുള്ള സമയം 2023 ആണ്. പാഠ്യപദ്ധതി പരിഷ്കരണം ഒരു സുദീർഘമായ പ്രക്രിയയാണ്. ഈ വിഷയത്തിൽ നയപരമായി തീരുമാനം പരിശോധനയിലാണ്.
(ഡി)	പരിഷ്കരിക്കുന്ന പാഠ്യപദ്ധതി ചട്ടക്കൂടിന്റെ കരട് എപ്പോൾ തയ്യാറാക്കുന്നതിനാണ് വകുപ്പ് നിർദ്ദേശം നൽകിയിട്ടുള്ളത്; വ്യക്തമാക്കുമോ;	(ഡി)	കേന്ദ്ര ഗവൺമെന്റിന്റെ മാർഗ നിർദ്ദേശ പ്രകാരം പാഠ്യപദ്ധതി ചട്ടക്കൂട് തയ്യാറാക്കുന്നതിനുള്ള സമയം 2023 ആണ്. പാഠ്യപദ്ധതി പരിഷ്കരണം ഒരു സുദീർഘമായ പ്രക്രിയയാണ്. ഈ വിഷയത്തിൽ നയപരമായി തീരുമാനം പരിശോധനയിലാണ്.
(ഇ)	പുതുതായി ഏതൊക്കെ വിഷയങ്ങൾ പരിഷ്കരിക്കുന്ന പാഠ്യപദ്ധതിയുടെ ഭാഗമാക്കാനാണ് നിർദ്ദേശം നൽകിയിട്ടുള്ളത്; വ്യക്തമാക്കുമോ; അവസാനമായി പാഠ്യപദ്ധതി പരിഷ്കരിച്ചത് എപ്പോഴാണെന്ന് അറിയിക്കുമോ?	(ഇ)	സംസ്ഥാന സ്ത്രീ കരിക്കലം സ്റ്റിയറിംഗ് കമ്മിറ്റിയുടെ നിർദ്ദേശ പ്രകാരം ഏതൊക്കെ വിഷയങ്ങൾ പാഠ്യപദ്ധതിയുടെ ഭാഗമാക്കണമെന്ന് തീരുമാനം കൈക്കൊള്ളുന്നതാണ്. 2007 ൽ തയ്യാറാക്കിയ കേരള കരിക്കലം ഫ്രെയിം വർക്കിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിലാണ് അവസാനമായി സമഗ്രമായ പാഠ്യപദ്ധതി പരിഷ്കരണം നടപ്പിലാക്കിയത്. അതിനുശേഷം 2013 ൽ തയ്യാറാക്കിയ നയരേഖയുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ പാഠ്യപുസ്തകങ്ങളുടെ കർമ്മത്തിൽ ചില മാറ്റങ്ങൾ വരുത്തിയിട്ടുണ്ട്.

